

## **АВИАТУР НА МАЛЬТУ**

### **1 ДЕНЬ**

Встреча в аэропорту Риги (точное время и место встречи смотрите на нашем сайте за 2 дня до путешествия).

Авиаперелет Рига - Мальта

Прибытие на Мальту. Трансфер в отель. Размещение, отдых.

### **2 ДЕНЬ**

Завтрак.

Отдых на море.

### **3 ДЕНЬ**

Завтрак.

Экскурсионная поездка в столицу Мальты — Валлетту (входные билеты оплачиваются дополнительно).

Валлетта начальная точка нашего путешествия по Мальте, столица этой тёплой и уютной страны, город был заложен Великим Магистром Ордена Госпитальеров — Жаном Паризо Де Ла Валетт, который и дал имя новой столице в марте 1566 года. Валлетта сегодня — величавое творение архитекторов и военных инженеров, уместивших на небольшой территории великолепные дворцы и неприступные бастионы. Наша прогулка начнётся с посещения верхних городских садов Барракка, откуда открывается великолепная панорама Великой Гавани, затем пройдёмся по уютным улочкам города, делая остановки у наиболее значимых зданий, возведенных рыцарями-госпитальерами. Конечно же, мы также посетим собор Святого Иоанна (входные билеты оплачиваются дополнительно ~10 €), где выставлено несколько работ известного художника Караваджо. И закончим нашу экскурсию у дворца Великих Магистров.

Свободное время.

Возвращение в отель. Отдых на море.

### **4 ДЕНЬ**

Завтрак. Экскурсионная поездка в средневековую столицу Мальты — Мдину.

Когда-то на этом месте стоял цветущий римский город, потом, во времена арабов, Мдина превратилась в цитадель, а с приходом испанцев — в роскошную средневековую столицу, где величественные дворцы местной знати соседствовали с монастырями и небольшими часовнями. Не случайно арагонский король Альфонсо называл Мдину жемчужиной в своей короне. Главная улица города выведет нас на бастионы Мдины, откуда открываются потрясающие виды, так же во время экскурсии мы посетим центр ремесел в Та-Али, где создаётся большинство местных сувениров и можно наблюдать за работой мастеров, и конечно, приобрести изделия из стекла, серебра и керамики.

Возвращение в отель. Свободное время.

По желанию, предлагаем экскурсионную программу "Скрытые сокровища Мальты" - доплата 40 € (минимальное количество туристов, чтобы экскурсия состоялась 15 человек) (входные билеты оплачиваются дополнительно ~12 €).

Ботанический сад святого Антония, расположенный в городе Аттард, был основан в начале XVII века. Сад поражает обилием растительности, что не является характерным для Мальты. Здесь посажены пальмы, кипарисы и прекрасные причудливые цветы; по лужайкам важно расхаживать павлины, а в прудах неспешно плавают лебеди. До второй половины XIX века парк посещали только избранные, теперь же прогуляться по его тенистым аллеям может любой желающий.

Моста - один из самых древних городов Мальты, хотя сам он выглядит довольно традиционно. Здесь находится один из самых впечатляющих соборов Европы - храм Вознесения Девы Марии (Ротонда Моста), примечателен он своими размерами и судьбой. В соборе с комфортом могут разместиться одновременно более 2 тысяч верующих, сам же храм грандиозен и умиротворяюще прекрасен. В основе его архитектурского проекта - план римского Пантеона. В 1942 году на крышу храма попали целых 2 бомбы, одна из которых пробила купол и упала внутрь собора, где как раз проходила месса, 300 верующих видели всё своими глазами. Ни одна из них не взорвалась, это событие было воспринято жителями как настоящее чудо (входные билеты оплачиваются дополнительно ~2 €).

Дворец Паризио, что находится в городке Нашшар, был построен в конце XIX века. Во дворце представлена экспозиция интерьеров и предметов быта, считающаяся образцом мальтийского мастерства конца XIX века. Обрамляют строение роскошные сады, за красоту которых дворец получил негласное название «мальтийский Версаль» (входные билеты оплачиваются дополнительно ~10 €).

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

## **5 ДЕНЬ**

Завтрак. Свободный день, отдых на море или по желанию предлагаем круиз вокруг Мальты (доплата 40 евро (обед и напитки включены в стоимость; минимальное количество желающих, чтобы круиз состоялся -15 человек)).

Только в этом захватывающем круизе Вы сможете увидеть достопримечательности Мальты, скрытые от глаз туристов, путешествующих на автотранспорте. Это и величественные утёсы Дингли, высота которых достигает 250 метров, и деревня Попайя-моряка, где проходили съемки американской комедии с Робином Уильямсом в главной роли, и, конечно же, только в этом круизе у Вас будет возможность познакомиться с третьим островом государства - островом Комино и поплавать в лазурных водах Голубой лагуны.

Ночь в отеле.

## **6 ДЕНЬ**

Завтрак.

Отправление на экскурсионную поездку по южной части острова Мальта.

Данная экскурсия приведет нас в рыбакскую деревню Марсашлокк, где в бухте, омывающей ее берега, нашли пристанище знаменитые разукрашенные всеми цветами радуги рыболовецкие суда.

В продолжение дня Вас ждет экскурсионная программа «Города рыцарей»

Во время этой экскурсии мы посетим район трех городов — Сенглея, Коспика и Витториоза, где изначально, прия на Мальту в 1530 году, и обосновался Орден Госпитальеров. А так же увидим первые дворцы, часовни, дворец Инквизитора, первые укрепления и место стоянки галер Ордена.

Возвращение в отель. Отдых на море.

## **7 ДЕНЬ**

Завтрак. Свободный день на море или по желанию предлагаем экскурсионную поездку на остров Гозо (доплата 45 € (билет на паром включен в стоимость)).

После 20-минутной переправы на пароме мы не просто попадём на остров Гозо, мы словно окажемся в другом мире. Гозо очень зеленый и спокойный остров, жизнь здесь течет размеренно, по годами сложившимся обычаям и традициям. Однако по количеству и красоте достопримечательностей Гозо ничуть не уступает острову Мальта. Особого внимания заслуживает церковь Та-Пину, где находится чудотворная икона, сегодня - это место паломничества не только мальтийцев, но и многочисленных приезжих. Поездка на Гозо будет неполной без посещения места, где еще не так давно находилось уникальное чудо природы - знаменитое Лазурное окно. Простояв тысячи лет, оно разрушилось 13 марта 2017 года.

Знакомство с Гозо продолжится в столице острова, городе Рабат, где мы также посетим его укрепленную часть — Цитаделлу, являющуюся по факту отдельным городом Виктория. В свободное время там можно отведать традиционные мальтийские закуски — местный сыр, тушеного кролика, оливки, хлеб с помидорами, каперсами и оливковым маслом и, разумеется, запить это бокалом местного вина.

Свободное время.

Возвращение в отель. Отдых на море.

## **8 ДЕНЬ**

Завтрак. Отдых на море.

Трансфер в аэропорт ~14:30. Авиаперелет Мальта-Рига

Прибытие в Ригу.